
 

 

                                                                                                      

 

 
 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

05 червня 2023 року                 м.Біляївка                                          №950-37/VIII 

 

Про Програму забезпечення функціонування найпростіших укриттів в 

багатоквартирних житлових будинках Біляївської міської 

територіальної громади на 2023-2024 роки 

 

 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Кодексу Цивільного захисту, Постанова 

Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 №138 «Деякі питання використання 

захисних споруд цивільного захисту», Біляївська міська рада  

 

ВИРІШИЛА : 

 

1. Затвердити Програму забезпечення функціонування найпростіших 

укриттів в багатоквартирних житлових будинках Біляївської міської 

територіальної громади на 2023-2024 роки (далі –  Програма), що 

додається. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та 

будівництва Біляївської міської ради (голова комісії Крачков Андрій).  

 

 

 

 

Біляївський міський голова                                             Михайло БУХТІЯРОВ   

 
 

 

  

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Біляївської міської ради   

від 05 червня 2023 року  

                                                                           №950-37/VIII 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

забезпечення функціонування найпростіших укриттів в багатоквартирних 

житлових будинках Біляївської міської територіальної громади  

на 2023-2024 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

1. Паспорт Програми 

 

1. 
Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення та з питань 

та оборонної і мобілізаційної роботи 

Біляївської міської ради, Управління 

освіти Біляївської міської ради 

2. Розробник Програми 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту населення та з питань 

та оборонної і мобілізаційної роботи 

Біляївської міської ради 

3. Співрозробники  Програми  

Управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального 

майна Біляївської міської ради 

4. 
Відповідальний виконавець 

Програми  

Біляївська міська рада, управління 

містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Біляївської міської 

ради, балансоутримувачі 

багатоквартирних будинків 

5. Термін реалізації Програми Протягом  2023-2024 років 

6. 

 

Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 

Програми 

Кошти місцевого бюджету та інших 

джерел фінансування 

7. 

 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

      10000,000 тис.грн 

 

 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма. 

 

Військова агресія РФ проти України, призвела до нагальної потреби в 

вирішенні проблеми забезпечення безпеки населення від дії засобів ураження 

з метою збереження життя та здоров’я мешканців Біляївської міської 

територіальної громади в умовах воєнного стану. 

Під час активної фази бойових дій переважна більшість містян 

укриваються саме в підвальних та допоміжних приміщеннях 

багатоквартирних житлових будинків. Ці приміщення мешканці 

облаштовували виходячи із власних можливостей. При цьому зазначені 

приміщення не відповідають критеріям найпростіших укриттів. 

Зазначена проблема може бути вирішена завдяки ресурсному 

забезпеченню цієї Програми.  

 



 

3. Ціль та мета Програми 

 

       Ціллю програми є підвищення рівня безпеки населення і його 

захищеності від небезпечних чинників надзвичайних ситуацій, а також від 

засобів ураження в особливий період та під час бойових дій. 

Мета Програми забезпечення безпеки населення від дії засобів ураження 

під час воєнного стану, надзвичайних ситуацій, підвищення рівня безпеки та 

захищеності населення на території Біляївської міської територіальної 

громади. 

 

 

4. Завдання та напрямки реалізації Програми 

 

Основним завданням Програми є забезпечення надійного та 

ефективного функціонування  найпростіших укриттів.  

Для досягнення мети Програми протягом 2023 – 2024 років 

передбачається виконання наступних заходів:  

- виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення 

капітального ремонту підвальних приміщень для забезпечення їх 

функціонування як найпростіших укриттів;  

- проведення капітального ремонту підвальних приміщень для 

забезпечення їх функціонування як найпростіших укриттів;;  

- приведення найпростіших укриттів у готовність до використання за 

призначенням.  

Для встановлення можливості використання для укриття населення 

підвальних приміщень багатоквартирних будинків в якості  найпростіших 

укриттів ці підвальні приміщення підлягають огляду комісії, склад якої 

визначає міський голова в формі розпорядження.  

        Висновки комісії щодо можливості, у разі проведення капітального 

ремонту та облаштування підвального приміщення, використовувати його як 

найпростіше укриття є підставою для виготовлення управлінням 

містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської 

міської ради проектно-кошторисної документації та проведення капітального 

ремонту. 

 Фінансування робіт здійснюється на умовах співфінансування з 

балансоутримувачем, де частка місцевого бюджету складає 50%, а частка 

балансоутримувача - 50% від вартості робіт, визначеної зведеним 

кошторисним розрахунком вартості об’єкта будівництва, після проходження 

експертизи проекту.  

          У разі коли протоколом співвласників багатоквартирного житлового 

будинку буде вирішено розміщення у найпростішому укритті шкільні або 

дошкільні навчальні заклади,  співфінансування здійснюється у наступних 

пропорціях: частка місцевого бюджету складає 99,5%, а частка 

балансоутримувача - 0,5% від вартості робіт, визначеної зведеним 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/138-2017-%D0%BF?find=1&text=%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81#w1_7


кошторисним розрахунком вартості об’єкта будівництва, після проходження 

експертизи проекту. 

Для вирішення питання проведення капітального ремонту підвального 

приміщення, яке придатне для використання, як найпростіше укриття, 

балансоутримувач надає до міської ради наступні документи:  

- заяву на ім’я міського голови щодо виготовлення проектно-

кошторисної документації та проведення капітального ремонту у 

підвальному приміщенні для використання його, як найпростіше укриття, зі 

згодою на співфінансування, відповідно до умов цієї Програми;  

- копію протоколу правління ОСББ щодо надання згоди на участь у 

Програмі та на співфінансування у передбаченому Програмою розмірі, 

завірений керівником балансоутримувача та скріплений печаткою (за 

наявності печатки). 

Рішення про надання співфінансування приймається Біляївською 

міською ради за наявності коштів в міському бюджеті та належним чином 

оформлених документів.  

Рішення щодо виготовлення проектно-кошторисної документації на 

проведення капітального ремонту приймається виконавчим комітетом 

Біляївської міської ради. Виготовлення проєктно-кошторисної документації 

на проведення капітального ремонту управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради 

здійснює за кошти місцевого бюджету. Після виготовлення проєктно-

кошторисної документації та позитивного висновку експертизи проєкту, 

укладається тристоронній договір між Біляївською міською радою, 

управлінням містобудування, землевпорядкування та комунального майна 

Біляївської міської ради та Балансоутримувачем, в якому зазначається, що 

свою частку співфінансування, у розмірі визначеному цією Програмою, 

балансоутримувач перераховує на рахунок Біляївської міської ради. Після 

сплати Балансоутримувачем своєї частики співфінансування Управління 

містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської 

міської ради проводить закупівлю робіт.  

Управління містобудування, землевпорядкування та комунального 

майна Біляївської міської ради проводить процедуру закупівель робіт згідно з 

діючим законодавством.  

       Після проведення робіт витрати по об’єкту передаються на баланс 

балансоутримувача багатоквартирного житлового будинку. Якщо загальна 

сума витрат, які передаються балансоутримувачу, менше суми, зазначеної у 

зведеному кошторисному розрахунку вартості об’єкта будівництва (після 

проходження експертизи проекту) різницю Біляївська міська рада повертає 

балансоутримувачу пропорційно до часток співфінансування. 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17?find=1&text=%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96#w1_3


5. Обсяги та джерела фінансування 

 

Фінансування цієї Програми здійснюється виключно в межах 

бюджетних призначень, затверджених міською радою у 2023 та 2024 роках, 

виходячи з його реальних можливостей. 

Джерелами фінансування Програми є кошти бюджету Біляївської 

міської ради та інші джерела, які не заборонені законодавством. 

        Орієнтовний обсяг коштів, який необхідний для реалізації програми на 

2023-2024 роки, викладений у додатку 1 до Програми.  

 

          

6. Координація  та контроль за ходом  виконання Програми 

 

Координація та контроль за ходом виконання Програми покладається на  

постійну комісію з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва Біляївської міської ради. 

Виконавець Програми повністю забезпечує реалізацію усіх 

запланованих завдань і заходів в рамках даної Програми за умови повного і 

вчасного фінансування. У разі необхідності забезпечує внесення змін та 

доповнень до неї, включення додаткових завдань і заходів, уточнення 

показників, обсягів джерел фінансування в порядку, передбаченому чинним 

законодавством України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1  

до Програми забезпечення 

функціонування найпростіших 

укриттів в багатоквартирних 

житлових будинках Біляївської 

міської територіальної громади 

на 2023-2024 роки 

 

Орієнтовний обсяг коштів, який необхідний для реалізації програми 

№

п/

п 

Найменування заходу 

 

Джерела 

фінансування 

 

Орієнтовний обсяг 

фінансування, тис.грн 

 
2023 рік 2024 рік 

1 Капітальний ремонт підвальних 

приміщень для забезпечення їх 

функціонування як 

найпростіших укриттів  

Місцевий 

бюджет та 

інші  

5000,00 5000,00 

 


